Verkehrskonzept zum Containerdorf/Hafergrubenweg

[bookmark: _GoBack]Die Stadtgemeinde Gänserndorf hat in enger Zusammenarbeit mit Experten ein Verkehrskonzept für den Standort unseres Containerdorfes am Hafergrubenweg 5b erarbeitet, das derzeit mit diversen Baumaßnahmen umgesetzt wird:
Um die Anrainer vom Durchzugsverkehr zu entlasten, wird mit Beginn des neuen Schuljahres der Hafergrubenweg von beiden Seiten zur Sackgasse erklärt, die nur von Anrainern und Lehrkräften mit Berechtigungskarte befahren werden darf. 

Es wird daher weder eine Zufahrtsmöglichkeit zum noch eine Haltemöglichkeit beim Containereingang geben. Die entsprechenden baulichen Maßnahmen werden rechtzeitig zum Schulbeginn am 2. September fertiggestellt sein.

Wir ersuchen Sie daher eindringlich in den nächsten beiden Jahren darauf zu verzichten, Ihr Kind mit dem Auto in die Schule zu bringen!
Sollte sich dies dennoch einmal nicht vermeiden lassen, dann können Sie die Zufahrtsmöglichkeit über den benachbarten Rübenplatz zu einer dort eingerichteten „Kiss-and-Go“-Zone mit Parkplätzen und Umkehrmöglichkeit nutzen. Die Schülerinnen und Schüler gelangen dann über einen befestigten Gehweg sicher zum Containerdorf.
Auch an diesen baulichen Maßnahmen wird derzeit gearbeitet, sie werden rechtzeitig zum Schulbeginn fertig sein!
Auf der Wiener Straße wurde im Juli auf Höhe des Kinostegs eine neue Doppel-Bushaltestelle errichtet. Von dort gelangen die Schülerinnen und Schüler über den unbenannten Gemeindeweg zwischen Wiener Straße und Feldgasse zum Hafergrubenweg.
Informationen zu den adaptierten Busfahrzeiten ab Beginn des neuen Schuljahres am 2. September sowie die neuen Haltestellen finden Sie unter https://anachb.vor.at/ (Routenplaner).
Für die Schülerinnen und Schüler, die mit der Bahn anreisen, ändert sich distanzmäßig nicht allzu viel. Die Entfernung Bahnhof – Containerdorf ist in etwa gleich lang wie zum früheren Standort in der Gärtnergasse. 

