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St. Pölten, am 15.06.2021
Liebe Eltern!
Liebe Erziehungsberechtigte!

Die EMA (European Medicines Agency) hat am 29. Mai 2021 die Zulassung für den Impfstoff Comirnaty der Firma Pfizer/BioNTech nach Prüfung des Impfstoffes auf Wirksamkeit und Sicherheit für die Verwendung bei Kindern ab dem vollendeten 12. Lebensjahr empfohlen.

Die Studie für die Zulassung des Impfstoffes bei Kindern ab 12 Jahren hat gezeigt, dass die Verwendung von Comirnaty in der Prävention von symptomatischen, im Labor bestätigten COVID-19 auch bei Personen im Alter von 12-15 Jahren sicher und hoch effektiv ist.

Grundsätzlich erkranken Kinder im Vergleich zu Erwachsenen zwar seltener schwer an COVID-19, dennoch kommt es immer wieder zu schweren Krankheitsverläufen, die einen Krankenhausaufenthalt und in besonders schwerwiegenden Fällen auch eine Behandlung auf der Intensivstation erforderlich machen. Oftmals werden auch bei asymptomatischen Verläufen Fälle von „Long Covid“ beobachtet.

Um wieder zu einer gewissen Normalität im Schulleben und auch im Privatleben zurückzukehren, um unbekümmert Freunde zu treffen und wieder in den Urlaub fahren zu können und um Ihren Kindern mehr Sicherheit zu gewährleisten, ist es wichtig, geimpft zu werden. 

Darüber hinaus weisen wir darauf hin, dass nach derzeitiger Rechtslage eine Teilnahme aller Schülerinnen und Schüler an den sogenannten Nasenbohrertests nicht erforderlich ist, wenn der Nachweis einer geringen epidemiologischen Gefahr erbracht werden kann. Dazu zählt auch der Nachweis über eine Impfung mit dem zuvor angeführten Impfstoff 
· Ab dem 22. Tag nach der Erstimpfung, wobei diese nicht länger als 3 Monate zurückliegen darf
· Ab der Zweitimpfung, wobei diese nicht länger als 9 Monate zurückliegen darf. 

Die Details dazu können Sie § 4a Abs. 7 der COVID-19-Schulverordnung 2020/21 entnehmen. 

Kinder ab dem vollendeten 12. Lebensjahr können in Niederösterreich unter www.impfung.at für die COVID-19-Impfung angemeldet werden.
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